
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 020/2024)

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada no dia 01 de julho de dois mil e vinte e

quatro, às 18 horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pela Presidente Francieli

Miiller. Estando presentes os seguintes Vereadores: Antônio Moacir dos Santos, Claudinei dos Santos Moura, Tiago

Eduardo Mai Guarienti, Alessandro de Camargo da bancada do PDT; Hélio Danton Martins da bancada do MDB; Jailson

Ferreira da Silva da bancada do Progressista; Júlio Gonçalves dos Santos, Jessé Jesus Dalberto da bancada do PSDB.

Também esteve presente o Assessor Jurídico Evandro Paulo Vettorazzi Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus

deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior.

Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação sendo aprovada por Unanimidade. Após, deu-se início ao

PEQUENO EXPEDIENTE. Leitura da PAUTA; Leitura da INDICAÇÃO Nº 028/2024 de autoria do vereador Jessé

Jesus Dalberto; Após a presidente passou a palavra aos colegas vereadores.  Vereador Jessé deu um boa noite a todos e em

especial a plateia presente no dia, falou sobre a pastoral da criança que faz um ótimo trabalho voluntário pelas crianças de

Lagoão, também falou sobre a participação do pessoal que estiveram presente na Fecars e parabenizou a todos que

participaram. Vereador Moacir cumprimentou os colegas vereadores e a todos presentes, comentou sobre o trabalho que a

Pastoral da Criança faz e que também trabalham sem fins lucrativos, e quanto os tradicionalistas que foram campeões na

Fecars, deixou novamente suas parabenizações a eles, que elevaram o nome de Lagoão. Vereador Claúdio cumprimentou a

todos os laçadores que foram divulgar o nosso município, desejou a eles tudo de bom, também falou que a Pastoral faz um

belo trabalho pelas crianças. Vereador Tiago deu os parabéns para o pessoal da pastoral pelo ótimo trabalho prestado para

o município de Lagoão, também disse que o CTG sempre foi bem representado. Vereador Hélio agradeceu o pessoal da

Pastoral pela presença, parabenizou também o pessoal que foram campeões na Fecars e que estão levando o nome de

Lagoão para toda a parte. Vereador Alessandro deu um boa noite a todos, deixou suas parabenizações por todos que

participaram na Fecars e aos que saíram de lá campeões, parabenizou Admilson que fez um ótimo trabalho em frente ao

CTG Porteira da Amizade. A representante da Pastoral da Criança falou um pouco do seu trabalho para atender as crianças

do município e agradeceu a homenagem prestada. Admilson e Mauricio exs patrões do CTG, agradeceram a homenagem

feita a todos os participantes e campeões da Fecars.  Após, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE.  Leitura DO

PROJETO DE LEI N° 054/2024, QUE AUTORIZA PRORROGAR A VIGÊNCIA DAS CONTRATAÇÕES

PREVISTAS NA LEI MUNICIPAL Nº 1.691/2023 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Após a leitura, o projeto foi

colocado em discussão e votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, a Presidente passou a

palavra aos colegas para as considerações finais. Vereador Moacir comentou sobre seu pedido para o prefeito, para que

seja feito o melhoramento na estrada que liga Vila Nova a Cerca Velha e Goiabal. Vereador Jessé mais uma vez agradeceu

a presença de todos, também falou sobre seu pedido para fazer um Concurso Público. Vereador Claúdio agradeceu a cada

um do CTG presente e a Pastoral pelo seu ótimo trabalho. Vereador Júlio parabenizou o colega Jesse pela suas moções,

também parabenizou a todos da equipe do CTG e a equipe da Pastoral da Criança. Vereador Tiago falou que o CTG é o

lugar mais acolhedor para receber sua família e deixou seus parabéns para o pessoal da Pastoral pelo seu trabalho.

Vereador Hélio parabenizou a todos os exs patrões do CTG Porteira da Amizade pelo seu ótimo trabalhos. Vereadora

Francieli deixou seus parabéns a todos os laçadores do CTG e também para a Pastoral pelo bom trabalho prestado e por

fim deixou a câmara de portas abertas para ajudar no que for preciso.  E não havendo nada mais a tratar o Presidente deu

por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessor Legislativo dessa casa lavrei a presente ata.



 


